

# 九二一災盟通訊

第十五期 中華民國九十一年六月二十日

發行：九二一大地震受災戶聯盟 捐款帳號：  
台中縣九二一大地震受災戶聯盟協會  
電話：  
地址：台中縣大里市國光路一段 702 號 6 樓 E-Mail : ljj2000@ms28.hinet.net

## 拆除了九百多戶空屋之後， 對付組合屋的下一步？

**第一項步驟：拆除九百多戶空屋，製造受災戶心理恐慌！**

民國 92 年 2 月，政府將全面強勢拆除 921 災區所有的組合屋，以達到到「消滅災民，紛飾太平」的陰謀詭計！而此一陰謀詭計的第一項步驟，便是拆除九百多戶的組合屋空屋，以斷絕其它受災戶進住的可能性，減少將來要全面拆除的反對阻力，並且，藉由拆除空屋，以對繼續住在組合屋的受災戶製造「心理恐慌」作用！

受災戶一旦「心理恐慌」之後，就會萌生準備搬到別處的打算，進而，有些受災戶就可能提早搬走，如此，就更降低將來要拆除的反對阻力，另外，組合屋只要有受災戶陸續搬走，這種「心理恐慌」氣氛就會在組合屋內加大傳染散播，加速更多的受災戶自行搬走！

**第二項步驟：對續住第三年資格，增加更多更不合理的限制！**

根據災盟推測，政府對付組合屋的第二項步驟，是對受災戶續住第三年的資格，增加更多更不合理的限制，以便再把一些受災戶提前趕出組合屋，任其自生自滅！如此一來，住在組合屋的受災戶數就愈來愈少，政府要全面拆除組合屋的反對阻力就會更小！

**政府將組合屋受災戶視為“拖油瓶”，急於甩掉！**

更重要的是，受災戶提前遷離組合屋，就領不到政府重新安置的補助費用，而政府的目的也就是節省支出。說穿了，政府就是把組合屋災民視為“拖油瓶”，而不是其應當全心全力照顧安置的苦難人民，所以，政府利用各種手段要把“拖油瓶”甩掉，以便把節省下的經費挪用給建商、銀行和財團！  
(請續看背面)

# 921兩週年，我們一起要求阿扁： 未重建家園，不拆組合屋！

政府要拆除組合屋的陰謀詭計已一步一步地實施了！

如果，我們再逆來順受，那麼，到了民國92年2月，我們將再度無家可歸，流離失所！

如果，我們再忍氣吞聲，那麼，我們之中有些人，可能因抵擋不住要拆除組合屋的心理壓力，而走上自絕之路！

如果，我們還只會在組合屋中抱怨憤怒，政府所派出的挖土機依然無情地摧毀我們的臨時住宅！我們的兒女被迫要轉學！我們的生活被迫要混亂！我們的未來被迫要絕望！

如果，我們不以實際行動表達強烈的反對態度，不僅我們遭殃受害，就連親戚朋友因為不得不收留我們，而有說不出的困擾和痛苦！

政府要全面拆除組合屋的命令已經公佈！政府要藉此「消滅災民，粉飾太平」的意圖非常堅定！我們千萬不要幻想，經由溝通協商就能讓政府的命令收回，我們更不要期待，只關心錢和權的民意代表會幫我們出頭！

**除非，我們徹底覺悟，唯有每一戶走出組合屋！**

**除非，我們下定決心，唯有人人參與團結行動！**

**否則，政府拆除組合屋的「魄力」絕不會改變！**

九二一兩週年，國內外所有的媒體都會再度關注災區，這是我們最好的機會，也是我們最後的唯一機會！大家無論如何要拋棄自私、保守和坐享其成的心態，手牽手心連心，展現最強大的災民集體力量，到總統府前要求阿扁總統答應：

**未重建家園，  
不拆組合屋！**